
HIRDETÉSEK 

2026. március 15 – 22. 

RAJKA 
 

Szombat  17:30 

18:00 

keresztút – karitász tagjai 

† Winkovics Lászlóért és szüleiért 

továbbá † Kubliha Ferenc férj, édesapáért, 

Rozália édesanyáért, valamint Kubliha és 

Lengyel nagyszülőkért 
 

Vasárnap NAGYBÖJT IV. VASÁRNAPJA 

(Laetare vasárnap) 

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

Hétfő    

Kedd    

Szerda    

Csütörtök SZT. JÓZSEF, A BOL-

DOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA 

JEGYESE – FÜ 

17:00  

Péntek ††   

Szombat 

(Gyűjtés a Szentföld javára) 

17:30 

18:00 

keresztút – PTT tagjai 

† Patács Jánosért, † Bors Erzsébetért és a 

Bors család † tagjaiért 
 

Vasárnap NAGYBÖJT V. VASÁRNAPJA 10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

 

• Templomunkban a Kárpátaljai rászorulók javára 23.785 Ft-ot adakoztak a Kedves 
Testvérek. Isten fizessen vissza százszorosan minden jószándékú adakozónak. 

• Szombaton (március 21.) a szentmise előtt 17:30-tól közös keresztúti ájtatosság 
lesz templomunkban a PTT tagjainak vezetésével. Minél többen vegyünk részt rajta és 
elmélkedjünk Krisztus Urunk szenvedéséről! 

• Az elmúlt héten hirdetett „Tartós szeretet” elnevezésű nagyböjti tartósélelmiszer-
gyűjtéshez kapcsolódóan a mai vasárnaptól jövő hét vasárnapig, azaz március 22-ig 
helyezhetik el adományaikat a kedves hívek a templomban a szentmisék alkalmával. 
Tartósélelmiszer az, ami hűtést nem igényel, nem romlandó, nem gyümölcs, és bon-
tatlan csomagolásban kapható (pl. étolaj, rizs, liszt, száraztészta, konzerv, kristálycu-
kor, kakaópor, édesség és hasonló csomagolt áruk). Kérjük, hogy ellenőrizzék a cso-
magolóanyagon feltüntetett lejárati időt és azt is, hogy senki ne hozzon házi készítésű 
élelmiszert! Gyakoroljuk az irgalmasságot! 

• Szombaton és vasárnap(március 21-22.) a Szentföld javára gyűjtünk, mellyel a 
szentföldi kegyhelyek fennmaradását és felújítását támogatjuk. A perselyadományt erre 
a célra fordítjuk. 

• Miután áprilisban elsőpéntek pont Nagypéntek lesz, ezért előtte héten, azaz március 
27-én látogatjuk meg beteg és idős testvéreinket otthonukban. Tisztelettel kérem, hogy 
március 25-e délig jelezzék a magyaróvári plébánián vagy itt a sekrestyében pontos 

https://www.karitasz.hu/hirek/nagybojti-tartoselelmiszer-gyujtes
https://www.karitasz.hu/hirek/nagybojti-tartoselelmiszer-gyujtes


címmel, esetleg telefonszámmal, ha tudnak olyan testvérünkről, aki szívesen elvégezné 
szentgyónását és szentáldozását Húsvét ünnepével kapcsolatban, de már nem tud ve-
lünk együtt ünnepelni, hogy őt is meglátogathassuk március 27-én! 

• Az előző évekhez hasonlóan, nagy szeretettel ajánlom fel a Kedves Testvéreknek a 
húsvéti szentgyónás elvégzésének lehetőségét a magyaróvári templomban Virág-
vasárnapon (március 29.), délután 14.30-tól az esti szentmise végéig. Ezen a délutá-
non több atya áll a hívek rendelkezésére, köztük Dr. Pápai Lajos ny. püspök atya, aki 
az esti szentmisét celebrálja. Használjuk ki ezt az egyedülálló lehetőséget! 
Ugyanakkor templomunkban március 28-án szombaton 16:00-18:00 között kíná-
lunk lehetőséget a húsvéti szentgyónás elvégzéséhez. Ezen alkalommal végzik el a hit-
tanosok is kötelező húsvéti szentgyónásukat! Használjuk ki ezeket a lehetőségeket! 

• Hamvazószerdával elkezdtük húsvéti készületünk Szent Negyvennapját. Ne feled-
jük, hogy kötelező hústól való megtartóztatás van nagyböjt péntekjein a betöltött 
14 éves kortól. 

• Szeretettel ajánlom a Kedves Testvérek figyelmébe a győri Székesegyház nagy kincs-
ének, a vérrel könnyező Szűzanya kegyképének ünnepét, amely március 17-én, 
illetve március 21-22-én lesz. Akik részt vesznek a Könnyező Szűzanya Kegyképéhez 
kötődő zarándoklatokon, a szokott feltételekkel teljes búcsúban részesülhetnek. Akik 
betegek vagy elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni a zarándoklaton, saját temp-
lomukban is részesülhetnek búcsúban a szokott feltételekkel. Bővebb információ a 
faliújságon található vagy a Győri Egyházmegye honlapján. 

• Az előző évhez hasonlóan idén is megszervezzük jótékonysági „locsoló” bálunkat 
a karitász javára Húsvétvasárnap este, azaz április 5-én a Faluházban. A jegy ára 
10 000 Ft, mely tartalmazza a vacsorát és a zenét, de belépőjegy részt vesz a tombola-
sorsoláson is. Támogatói jegyek vásárlására is van lehetőség, illetve szívesen fogadunk 
tombolafelajánlást is. Bővebb információ a hirdetőtáblán olvasható. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját! 

Bodó Zoltán plébános 


